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Problema 1

Resuelva el problema del valor inicial.
X'(t)= (3t +2t) X(t) = f(t, X)

X (to) = yo



Paso 1: Probar que tiene solucion

Ox f(t,X) = 3" +:2¢ | Ve &

Es continua en R?, por lo tanto el PVI tiene solucion unica

Resolviendo por separacion de variables:

dXS(Q
—— =32+ 2t) dt
_SX 3t* + 2t)



Paso 2: Obtener Solucion General

Integrando la expresion anterior

Despejando X

X(t) = A"+

.-‘E

\

Fix )



Paso 3: Condicion Inicial

Ty = X(to) = A )

P

Despejando A v reemplazandolo en la solucion general










Problema 2

Use el esquema de 1teracion de picard para resolver el PV

I __ —
E X' =X +b) eI
X(0) = Lo (2 )
u,(T) =0+ [ Tf(m-ﬂ:s))ﬁ\ K <

T~




Paso 1: Calcular iteraciones

Upg = I “ﬁ(}JA] ~Z_rf?

r )
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Por lo que se pudo encontrar la solucion al PVI






Problema 3

Determme el dominio D de la siguiente ecuacion diferencial

t3
X0) gt 10.3)

Existe solucion unica al PVI en todo D 7



Paso 1: Determinar D

Los unicos puntos donde f(t, X) se indefine, son los que cumplen:

P+ X2 =1
Por lo tanto, el dominio donde la ecuacion esta bien definida es
£ D={(t,X):t*+X*#£1}

e (TaIN £




Paso 2: Verificar unicidad

Para tener un intervalo de t valido, se tiene que cumplir que

i > 1 Bajoesa condicon, ) puede omar cualgiervlor veal, por o que et ien defida

t° 4+ 2 X% -t - 2°X°
8Xf(th): (t2—|—X2—1)2

-‘-‘_‘R_
Como la derivada parcial es continua en (1,00™)

yen (00, =1) , se tienen soluciones unicas al PVT en cada uno de estos intervalos




Preguntas



Ejercicios propuestos
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